Уважаемые ребята!

Подпишите разборчиво таблицу ответов. Подпишите Вашу тетрадь с решениями.

Закончив работу, впишите полученные результаты в таблицу ответов на обороте.

Сдавать надо Вашу работу в тетради и этот лист.
Не огорчайтесь, если решили не все задачи, но постарайтесь решить как можно больше

Вступительная работа в 10 класс. 2024 год. (4 астрономических часа)

I вариант.
	1.
	Вычислите: 
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	4.
	Решите уравнение: 
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	2.
	Упростите: 
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	5.
	Решите неравенство: 
[image: image4.wmf](
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	3.
	  Решите уравнение: 
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	6.
	Решите неравенство: 
[image: image6.wmf]1
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	7.
	Известно, что сумма квадратов корней уравнения x2 – 2x + q = 0 равна 10 084. 

Найдите корни уравнения и значение q.

	8.
	Постройте график функции y = f(x), где 
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При каких значениях m прямая y = m имеет с графиком этой функции две общие точки?

	9.
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. Найти координаты всех точек графика заданной функции, равноудаленных от осей координат.

	10.
	Цифры трехзначного числа образуют арифметическую прогрессию. Если из этого числа вычесть 792, то получится число, записанное теми же цифрами, но в обратном порядке. Если же из цифры десятков вычесть 2, а остальные цифры оставить без изменения, то получится число, цифры которого образуют геометрическую прогрессию. Найдите исходное число.

	11.
	На предприятии доля сотрудников с высшим образованием составляла 80%. После того как на работу было принято 30 новых специалистов с высшим образованием, доля сотрудников с высшим образованием увеличилась до 85%. Сколько сотрудников теперь работает на предприятии?

	12.
	а) Сколько существует двузначных чисел, все цифры которых нечетные и могут повторяться?
б) Сколько существует трехзначных чисел, все цифры которых четные и не повторяются?

	13.
	Игральный кубик бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма выпавших очков равна 6.

	14.
	  Два поезда выезжают одновременно из пунктов А и В навстречу друг другу. После их встречи первый прибывает в пункт В через 50 часов, а второй – в пункт А через 8 часов. Сколько времени прошло от начала движения поездов до их встречи, если они двигались с постоянными скоростями?

	15.
	На сторонах прямого угла с вершиной М выбраны точки D и К так, что MD : МК = 7. На биссектрисе угла DMК взята точка Е, равноудаленная от D и К. Найдите DK, если ME = 4.

	16.
	Боковые стороны трапеции равны 15 см и 20 см, а основания равны 6 см и 31 см. 

Найдите угол между прямыми, содержащими боковые стороны трапеции.

	17.
	Круги радиусов 3, 7 и 10 касаются друг друга внешним образом. 

Найдите радиус окружности, вписанной в треугольник с вершинами в центрах этих кругов.

	18.
	В ΔАВС:  |AB| = 3, |BC| = 5,  |CA| = 7,  О – центр вписанной в треугольник окружности. 

Разложите вектор 
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по векторам 
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Телефон ученика

ТАБЛИЦА ОТВЕТОВ:

	№ примера
	ответ
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	4.
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	7.
	
	16.
	

	8.
	график:
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ответ: 


	17.
	

	9.
	
	18.
	


Уважаемые ребята!

Подпишите разборчиво таблицу ответов.

Подпишите Вашу тетрадь с решениями.

Закончив работу, впишите полученные результаты в таблицу ответов на обороте.

Сдавать надо Вашу работу, вариант и таблицу ответов.
Не огорчайтесь, если решили не все задачи, но постарайтесь решить как можно больше

Вступительная работа в 10 класс. 2024 год. (4 астрономических часа)

II вариант.
	1.
	Вычислите: 
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	4.
	Решите уравнение: 
[image: image14.wmf]x
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	2.
	Упростите: 
[image: image15.wmf]2

1

2

3

2

1

2

1

2

1

2

1

1

a

a

a

a

a

a

a

+

-

-

×

+

+


	5.
	Решите неравенство: 
[image: image16.wmf](
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	3.
	  Решите уравнение: 
[image: image17.wmf]5
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	6.
	Решите неравенство: 
[image: image18.wmf]2
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	7.
	Известно, что сумма квадратов корней уравнения x2 – 3x + q = 0 равна 2249. 

Найдите корни уравнения и q.

	8.
	Постройте график функции y = f(x), где 
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При каких значениях m прямая y = m имеет с графиком этой функции три общие точки?

	9.
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Найти координаты всех точек графика заданной функции, равноудаленных от осей координат.

	10.
	Цифры трехзначного числа образуют гео​метрическую прогрессию. Если из этого числа вычесть 792, то получится число, записанное теми же цифрами, но в об​ратном порядке. Если же из цифры сотен вычесть 4, а остальные цифры оставить без изменения, то получится число, цифры которого образуют арифметическую прогрессию. Найдите исходное число.

	11.
	Доля брака в партии изделий составляла 9%. На стадии контроля качества удалось выявить и изъять из партии 40 бракованных изделий. Сколько изделий осталось в партии, если доля брака в ней составляет теперь 2,5%?

	12.
	а) Сколько существует двузначных чисел, все цифры которых нечетные и не повторяются?
б) Сколько существует трехзначных чисел, все цифры которых четные и могут повторяться?

	13.
	Игральный кубик бросают дважды. Найдите вероятность того, что сумма выпавших очков окажется равна 5.

	14.
	Два велосипедиста выезжают одновременно из пунктов А и В навстречу друг другу. После их встречи первый прибывает в пункт В через 48 минут, а второй – в пункт А через 27 минут. 

Сколько времени прошло от начала движения велосипедистов до их встречи, если велосипедисты двигались с постоянными скоростями?

	15.
	На сторонах прямого угла с вершиной В выбраны точки A и C  так, что AB : CB = 4 : 3. На биссектрисе ABC взята точка K, равноудаленная от A и C. Найдите AC, если BK = 
[image: image21.wmf]2
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	16.
	Диагонали трапеции равны 10 см и 24 см, а основания равны 7 см и 19 см. Найдите угол между прямыми, содержащими диагонали трапеции.

	17.
	 Круги радиусов 5, 6 и 9 касаются друг друга внешним образом. Найдите радиус окружности, вписанной в треугольник с вершинами в центрах этих кругов.

	18.
	ΔАВС:  AB = 3, BC = 5,  CA = 7, О – центр вписанной в треугольник окружности. 

Разложите 
[image: image22.wmf]CO

по векторам 
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	8.
	график:
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